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Munkaido: 50 perc.

A dolgozat megirdsdhoz iréeszkozon kivil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhaté!

(7))
é A feladatlap kizardlag kék vagy fekete tollal tolthetd ki. A feladat szovege utan ot lehetséges valasz ;
> | taldlhaté, amelyek kézill pontosan egy a helyes. A helyes vélaszt az el6tte év6 iires négyzet
- (o)
‘g besatirozasaval kell megjeldini ("X’ nem elég!), a tébbi valaszmezét pedig érintetleniil kell hagyni. 2
< | Utdlagos javitasra nincs lehetoség! Egynél tobb valaszmezd megjelolését a feladat kihagyasanak é
0| értékeljiik (0 pont). P

A valaszmezdn kiviil tetsz8leges jelolések (példaul alahizas, karikazas) alkalmazhatbak, de ezeket nem
vessziik figyelembe.

é Az alabbi adatokat NYOMTATOTT NAGY betiivel toltse kil <4
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2 | Minden j6 valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, iiresen hagyott vilaszmez4 0 pont. g‘
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¥ | Az elérheté maximalis pontszam 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjiik, ha legalabb 24 pontot elér. g‘
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In-: A feladatok nem feltétleniil nehézségi sorrendben kdvetik egymast. m
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matematikabol?
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fakultaciéra?

Milyen szinten érettségizett

Jart-e kozépiskolaban matematika

kozép

igen nem
Mennyi a /40 + /9 kifejezés értéke?
—
3+2v10 7 5 5v10 3+4v10
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Oldja meg a valés szdmok halmazan! < L T =1
o Sz
2 z
2 +2 +1 Nincs megoldasa. Ezek egyike sem.
| Végezze el a kijeldlt miiveleteket, ha b > 0 valés szam! b= 7 - (b?)3 =?
i -1 1 b2 b
Mennyi % — 422y + y* értéke, haz =y =17
< »
—2 2 0 6 4
Mennyi tg(45° + 90°) értéke?
) o
=1 1 ? V3 Nincs értelmezve.
| Miaz 2 + 2z + y* + 6y = 0 egyenletii kér kdzéppontjanak = koordinitaja? o
°l 4 -2 2 —2 3 '
Mennyi az a = (0; —3) és b = (5; 0) vektorok bezart szogének koszinusza?
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Egy dobozban 20 golyé van, amire 1-t6l 20-ig vannak az egész szamok felirva. Talalolmra kihGzzuk
egymas utan az Osszeset. Mi annak a valdszinlisége, hogy minden hilzasra kisebbet hizunk, mint a
o | kovetkez6é hizasra? (A 20. hizast leszamitva - azutan kovetkezd hiizas nincs.) o3
1 1 1 1 1
20! 20 2 19! 18l
Mivel egyenlé az aldbbiak kézil —sin(2r —z) 7
o ©
—sinz COS & sin x —cosx sin(2x)
Oldja meg a logg z > 1 egyenlStlenséget a valés szamok halmazan!
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! >3 <3 z>1 x>0 z<l1 .







